
n1

n2

7950

84

60

8

77

10
8

32

63
,4

50

55

Numero Cod. Articolo Descrizione Scheda 
tecnica/QUANTITA'

1 MN102-4 CORPO MOTORIZZ.  0° ATTACCO N1 1

2 MN101-4 GHIERA M59x1 EST.             1

3 050J0J GU.1,78x009,25.OR2037.NBR.NER 2

4 050P1V T.P.4x4,5x69                  6

5 060237 VT.UNI5931.TCCEI.M10x035-12.9 4

6 050JN5 GU.T.PAR042,00x52x4.FKM.BIA   1

7 CR6004C CUSCINETTO RETTIFICATO 6004   2

8 10.57.87.08 GHIERA M20x1 SX INT.          1

9 CR6907B CUSC. RETTIF. 6907 GUA. STRISC 2

10 060927 G.UNI5923.STCEIEP.M10x010.CH5 1

11 050Q03 SEG.LAM. FK6-ASD 44/2,2/1,45  1

12 MN102-6 DISTANZIALE INTERNO           1

13 050JUO GU.3,00x048,00.ORM0480-30.VITO 1

14 050JTG GU.1,00x004,00.ORM0040-10.VITO 2

15 A0609-0005 G.EH22720.0641.M14x16,00.ESF06 1

16 MN110-1.V1 ALBER0 MANDRINO PW 20 1

17 0609DM G.UNI5923.STCEIEP.M14x016.CH6 1

18 A*SIM8-C500 SACC. IMB. REFRIGERAZ. TL20 1

60

Coolant

N55

1:1 ↻ ↻

rpm

A2
DIESE ZEICHNUNG IST UNSER EIGENTUM UND DARF OHNE UNSERE GENEHMIGUNG WEDER VERVIELFÄLTIGT NOCH DRITTEN PERSONEN, INSBESONDERE KONKURRENZFIRMEN AUSGEHÄNDIGT ODER MITGETEILT WERDEN 

RAPWS 20 121UN55     

WELDON 20
OutputInPut

ALGRA S.p.A.  

Via Manzoni 41, I-24031
Almenno S.Salvatore (BG) 

Tel. +39 035642051 

Fax +39 035640128 
 

algra.accessori@algra.it

AMN110

Commercial Code:

Info:

bar μm

6000

Driven tool-Axial 0°

Transmission Ratio n1:n2

Pressure Max

T2. Max

Item Code:

WeightSpeed Max (out)

Denomination:

THIS DRAWING AND ALL INFORMATION  THEREON IS OUR PROPERTY AND MAY BE CONFIDENTAL. IT MUST NOT BE MADE PUBLIC OR COPIED UNLESS AUTHORIZED BY US AND IS SUBJECT TO RETURN UPON REQUEST 
QUESTO DISEGNO E TUTTE LE INFORMAZIONI CONTENUTE SONO DI NOSTRA PROPRIETA'. NON PUO' ESSERE DIVULGATO O COPIATO SENZA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA E DEVE ESSERE RESO SE RICHIESTO

Filtration

Kg2.931

Nm

EC


	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno6
	Vista del disegno7
	Vista del disegno8


